

## Глава УГКЦ у 149-й тиждень війни: В Україні надія приймає обличчя воїна і має молодече серце

23 грудня 2024, 07:00

118

Хочемо, щоб упродовж Ювілейного 2025 року надія плодоносила в нашому житті. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у традиційному відеозверненні в 149-й тиждень великої святотатської війни, яку російський агресор приніс на мирну українську землю.



Фото: Vitalii Yurasov / the Collection of war.ukraine.ua

Предстоятель зазначив, що цей тиждень знову був позначений трагедіями в різних частинах України. У п'ятницю під масованим ракетним ударом опинився золотoverхий Київ. Щонайменше одна людина загинула і близько 10 осіб поранено. Було пошкоджено посольства чотирьох країн — Португалії, Аргентини, Північної Македонії та Чорногорії. Постраждав відомий костел Святого Миколая в центрі столиці.

Глава Церкви висловив співчуття усім постраждалим.

Також під масованим артилерійським вогнем опинився Херсон, Кривий Ріг та Харків. Інтенсивного обстрілу й ударів із повітря зазнало містечко Золочів на Харківщині — пошкоджено парафію УГКЦ.

«Проте ми дякуємо Господу Богові та Збройним силам України, що цього недільного вечора живі і можемо сказати собі, один одному та світові: Україна стоїть, Україна бореться, Україна молиться!» — наголосив він.

### Звернення Глави УГКЦ у 149-й тиждень повномасштабної війни, 22 грудня 2024 року



Буквально за кілька днів Україна разом зі всім світом святкуватиме одне з найбільших християнських свят — народження в людському тілі Божого Сина, Різдво Христове.

Як зауважив Блаженніший Святослав, цього року ми в Україні вже втретє переживатимемо це свято в умовах жорстокої війни. «Особливою рисою цього Різдва, — сказав він, — буде темрява і холод. Ворог робить усе для того, щоб забрати в українців світло і тепло. Але з нами Бог, Його сила, світло і тепло любові. Українці вітатимуть один одного з цим святом, висловлюючи побажання небесної радості й миру, які приходять не від людей, а від Бога».



Читайте також:

[Звернення Глави УГКЦ у 149-й тиждень повномасштабної війни, 22 грудня 2024 року](#)

Наша Церква в Україні та на поселеннях разом з усією Вселенською Церквою входить у цей рік надії. Глава Церкви розповів, що наступної неділі ми відчинятимемо ювілейні двері в наших катедральних соборах і паломничатимемо впродовж усього року як носії цієї надії, що прямують до її звершення в сучасній історії українського народу.

«В Україні надія набирає героїчних образів, — каже духовний лідер. — Коли ми бачимо наших воїнів, які, долаючи втому, вкотре встають, щоб навіть покласти власне життя, але не віддати України, тоді наша Батьківщина приймає обличчя воїна».

Сьогодні, наголошує Блаженніший Святослав, в Україні надія приймає обличчя української молоді, яка більше буває на похоронах, аніж на весіллях своїх однолітків, але яка вміє любити, створює нові сім'ї, народжує дітей, захищає Батьківщину, — надія в Україні має молодече обличчя.

«Ми вступаємо в Новий рік, — зазначає духовний лідер, — надіючись на небесний Христовий мир, який новонароджений Спаситель принесе із собою з небес».

Департамент інформації УГКЦ